

扎实推进“金融服务提质增效年”活动

金融速递

农行南阳分行2025年首季综合金融服务活动启动 信贷投放聚焦“三大重点”

本报讯（通讯员刘延军）12月23日，笔者从农行南阳分行获悉，该行日前召开2025年首季综合金融服务活动启动会，部署明年首季“开门红”各项工作。据悉，该项活动是农业银行系统第20个“春天行动”。

信贷投放聚焦“三大重点”。该行将瞄准区域经济发展重点领域，进一步提高信贷资金投放的精准性。在支持“三农”方面，持续加大高标准农田建设支持力度，提高对涉农龙头企业、农业科技重点企业和种养大户的服务

覆盖面，积极推广“粮农e贷”、惠农分期等产品，加快农户贷款批量建档。在做好“五篇大文章”方面，深入贯彻落实支持小微企业融资协调工作机制，持续开展“千企万户大走访”，加大对节能环保、清洁生产、生态环境等领域信贷投放，持续加大专精特新、高新技术企业、科技型中小企业支持力度，力促养老产业贷款实现新突破。在服务稳增长促消费方面，认真落实促进房地产业止跌回稳系列政策，深入挖掘并满足汽车、家电等传统消费领域，以

及文旅、养老等新型消费需求，推动消费贷款有力增长。

风险防控强化“三项管理”。该行坚守风险底线，确保稳健经营。强化资产管理，严把准入关，并用足用活信贷风险缓释政策和产品，推动信贷质量进一步优化提升。强化合规管理，严格执行各项监管要求和规章制度，严守底线、禁碰红线，确保各项经营成果经得起检验。强化安全管理，压实安防责任，紧盯重点领域、重点岗位、重点环节、重点时段，杜绝各类安全生产事故。

服务保障做到“三个到位”。该行将全面做好“开门红”基础服务工作。主动适应旺季服务要求，更新网点颜值，统筹人员调配，全面优化营商环境；树立“机关服务基层、全行服务客户”意识，对基层诉求第一时间回应、第一时间解答，对客户诉求实行首问负责制，加强办理事项全过程跟踪，及时解决；调优设备设施，畅通老年人、残障人士等特殊群体服务通道，发挥“爱心驿站”作用，持续提升“农情服务”品牌影响力。②8

工商银行南阳分行： 加强员工队伍建设

本报讯（通讯员周亚秋）12月23日，笔者从工行南阳分行获悉，该行日前开展一系列活动，创新优化人力资源管理，不断加强员工队伍建设，持续提升团队执行力。

该行不断拓宽选人用人渠道，完善能者上、庸者下、劣者汰的干部任用机制，着力解决干部队伍中存在的“不愿为、不敢为、不会为”等现象，营造干事创业的良好政治生态，真正将

想干事、能干事、干实事的青年员工充实到干部队伍中。该行根据岗位需求开展灵活多样的培训，鼓励员工参加各类专业学习，在全行营造比学、爱学、乐学的浓厚氛围。该行本着“从严控制、倾斜一线”的原则，加大各岗群、各条线间人员的流动性交流和集约化管理，从而盘活人力资源，提升工作饱和度和工作效率，多途径优化配置劳动力资源。②8

中国太保寿险南阳分公司： 动手扮靓社区环境

本报讯（记者李杰或 通讯员夏昂）12月23日，中国太保寿险南阳分公司组织志愿服务队，走进卧龙岗街道飞龙社区，开展环境卫生整治及防范非法集资宣传志愿服务活动，受到居民的欢迎和好评。

活动当天，志愿者们手持工具，沿街清扫果皮、烟头、纸

屑、塑料瓶等垃圾，对小区角落的堆积物进行集中清理。在环境卫生整治的间隙，志愿者们向社区居民普及非法集资的主要特征和常见手段，叮嘱大家守好自己的“钱袋子”。此外，志愿者们通过讲解典型案例，让居民对民间借贷投资项目保持高度警惕，避免上当受骗。②8

中国建设银行“成长计划”助力梦想起飞 为优秀生发放3万元奖学金

本报讯（通讯员李涵博）秉承金融为民初心，积极履行社会责任。12月23日，笔者从建行南阳分行获悉，该行日前在方城县第一高级中学举行中国建

设银行“成长计划”奖学金发放仪式。建行南阳分行为该校10名优秀高中生每人发放3000元奖学金，共计3万元。

据了解，“中国建设银行资助贫困高中生成长计划”专项基金始创于2007年，是建设银行承担助学培优社会责任的公益行动，旨在帮助品学兼优、家庭困难的普通高中学生摆脱困

难困扰，安心学习成长。建行南阳分行始终秉承金融为民初心，围绕助学、助贫、助困、助老、助残等民生重点领域积极作为，把履行社会责任和推进公益事业作为企业重要使命。当日，该行相关负责人鼓励同学们学有所成，把个人理想融入民族事业，书写不负时代、不负韶华的青春答卷，在实现中华民族伟大复兴的征程中砥砺前行，绽放青春光彩。②8



学习花艺迎新年

12月23日，中国人寿新野客户体验中心组织开展“国寿迎新年 插花送吉祥”手工插花制作活动，回馈广大新老客户的支持和厚爱，提升客户服务体验。②8

记者 李金玺 通讯员 金文凡 王耀辉 摄

光大银行南阳分行： “房抵快贷”利率低

本报讯（通讯员程斌）“光大银行‘房抵快贷’，最长可贷10年，优惠利率低至年化2.65%起。”12月23日，光大银行南阳分行工作人员向记者介绍一款抵押贷新产品。

光大银行“房抵快贷”是一款向自然人发放的、用于经营的贷款产品。贷款人须有符合

条件的住房作抵押。在资料齐全、调查充分的情况下，“房抵快贷”只需1至3个工作日便可完成审批放款。该产品贷款额度高，最高达1000万元；贷款期限长，最长10年；担保方式为房产抵押；还款方式灵活多样，可按月等额本息还，也可等额本金还。②8

广发银行南阳分行： 消保宣传走进企业

本报讯（通讯员梁丹丹）银行架起消保桥，连通客户安心路。12月22日，笔者从广发银行南阳分行了解到，该行组织员工走进河南省聚爱数字科技有限公司，为企业员工宣讲消费者权益保护知识。

活动期间，该行员工向工人师傅们详细讲解常见的信用卡使用误区，如逾期还款、

套现等行为可能带来的严重后果。在防范金融诈骗环节，该行员工列举了网络贷款诈骗、虚假投资理财诈骗、冒充公检法诈骗等典型案例，剖析诈骗分子的作案手段和话术特点。该公司员工们认真聆听，积极互动，不少人还分享了自己或身边人遇到的疑似诈骗经历，现场气氛热烈。②8

富德生命人寿南阳中支： 用心回馈客户

本报讯（通讯员陈玲）12月23日，笔者从富德生命人寿南阳中支了解到，凡是该公司钻石及以上等级的VIP客户，在生日当月可获得其VIP等级对应的兑换权益，以此回馈VIP客户的长期支持与厚爱。

据介绍，VIP客户可登录“富德心服务”微信小程序平台，在生日当月1日获得其VIP等级对应的兑换权益，生日当天公司会发送短信通知客户领取生日礼品，客户可根据短信指引，登录“富德心服务”平台，进入VIP生日礼遇兑换专区，根据其兑换权益兑换相应价值的礼品。“对公司而言，这不仅是一次成功的客户维护，更是一次品牌温度的传递，是对‘以客户为中心’理念的最好诠释。”该公司相关负责人表示。②8

中汇人寿南阳中支： 提升应对火灾能力

本报讯（通讯员尹瑞宁）12月22日，笔者从中汇人寿南阳中支了解到，该公司组织开展消防安全知识培训和火灾应急演练，进一步强化员工的消防安全意识，提升大家防范和应对火灾的能力。

来自南阳市消防协会的老师，就火灾如何预防、初期火灾

扑救方法，以及消防器材的正确使用等内容进行了专题培训。通过生动的讲解和现场演示，公司员工对消防安全有了深刻认识和理解，并初步掌握了基础的消防技能。随后，该公司对发生火灾紧急状况进行模拟演练，在演练中学习掌握逃生和灭火技能。②8

金融大看台

中国人寿邓州支公司开展主题党日活动 下乡采收蔬菜助农增收

本报讯（全媒体记者曹立峰 通讯员靳合新 徐天力）志愿服务践初心，爱心助农促增收。12月23日，记者从中国人寿邓州支公司了解到，该公司党支部积极开展“践行初心使命，爱心助农兴农”主题党日活动，组织志愿者到邓州市白牛镇困难群众白菜地帮助采收、销售白菜，受到大家一致称赞。

“这白菜长得非常好，大家加油干啊！”活动中，该公司志愿者以饱满的热情投入到劳动中，与菜农一起采收、搬运、装车。尽管天气寒冷，但大家干得热火朝天。经过近两个小时的劳作，共采收白菜1000余公斤。“你们帮忙收菜，还出钱买这么多菜，真是太感谢你们了！”活动中，该公司志愿者还购买白牛镇

白东村董庄组困难群众王喜常的2000余公斤白菜。

大家纷纷表示，能在力所能及的范围内，帮助困难群众销售蔬菜，是一件非常有意义的事情。“这次主题党日活动不仅是一次简单的劳动，也是党员志愿者党性锻炼的良好契机，更是奉献爱心、服务群众的具体体现。”该公司相关负责人说。②8

邮储银行香花镇支行警银联动获表扬 多地协作拦截涉诈资金

本报讯（通讯员范长普）12月23日，笔者从邮储银行南阳市分行获悉，该行香花镇支行员工在接到苏州分行同事电话后，得知有一笔涉诈资金转入该行账号，工作人员在核实后，立即与浙川县公安局反诈中心取得联系，及时冻结相关账户，受到当地反诈部门的表扬。

日前，接到总行通知，“某某通信工程有限公司”账户触发该行预警模型涉嫌诈骗资金，同时浙川香花镇支行行长接到邮储银行苏州分行同事电话告知：被骗人为苏州一公司出纳，该公司在苏州招商银行开立对公账户，13时50分从该账户转出一笔资金

45万元到“某某通信工程有限公司”对公账户上，该资金疑为被诈骗资金，被骗人已报案，希望邮储银行南阳市分行配合进行拦截。

邮储银行香花镇支行支行长得知该信息后，立即进行核实，查询后发现，13时50分有一笔45万资金转入该账户，13时50分至14时15分该笔涉诈诈骗资金被分5笔转出，其中3笔转入个人账户，2笔转入公司账户。该行支行长立即联系浙川县公安局反诈中心，说明情况，请求警方协助对上述五个账户进行保护性止付；同时支行长联系苏州分行同事，请苏州公安局反诈中心对五个

新华保险南阳中支开展“金融知识赶大集”活动 有效提升公众金融素养

本报讯（通讯员黄海强 张蓓蓓）12月23日，笔者从新华保险南阳中支了解到，该公司邓州市支公司日前在邓州张楼乡农贸市场开展“金融知识赶大集”活动，有效提升了公众的金融素养和风险防范意识。

活动当日，工作人员通过发放宣传折页、悬挂宣传条幅等形式，积极向过往的群众普及防范电信诈骗、消费者八项权益、警惕非法代理维权等金融知识，同时还针对群众提出的金融问题，耐心回复，使理性消费和理财的观念深入人心。

一位大爷称赞说：“你们下乡普及金融知识，让我们收获不少，以后要常来讲讲。”本次活动共计发放宣传折页100余份，受众80余人次。②8

用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展
南阳市保险行业协会 协办

金融部

曹立峰 13603775543
杨天骄 18537759955
邮箱: nyrbjrlc@sina.com

